

Zaštita drva na bazi vode

SÜDWEST AquaVision® Flächen-Lasur

30250



Upotreba:

AquaVision® Flächen-Lasur je univerzalna lazura, s otvorenim porama, na hibridnoj osnovi za unutarnje i vanjske premaze za lazure za drvo, kao što su kapci, drvene obloge, drvene kuće i kolibe.

U skladu je sa standardom EN 71-3 o sigurnosti dječjih igračaka. AquaVision® Flächen-Lasur ima nizak sadržaj otapala i stoga se može koristiti i na velikim površinama u zatvorenom prostoru.

Svojstva:

- na bazi vode
- s niskim sadržajem otapala
- ne kaplje
- dobra razmazivost bez tragova kista (glatka površina)
- dobra otpornost na vremenske uvjete
- UV zaštita kroz prozirne željezne okside
- lijep izgled glazure
- bez guljenja
- visoka sposobnost upijanja u površinu
- čvrsti blok, nakon potpunog sušenja
- izvrsna svojstva za renoviranje

Nijanse:

Standardne:

0901 bezbojna	8919 tikovina
8921 bor	8922 mahagonij
8923 palisandrovina	8924 orah
8925 hrast	8927 stari bor
8930 svijetli hrast	8931 jasen
9551 drvo ebanovina	9118 izolacijska bijela

All-Color tvorničke nijanse:

Ostale nijanse dostupne na upit.

Pakiranje: 375 ml, 750 ml, 2,5 l, 5 l

Sjaj:

satenski mat

Potrošnja:

Glatko drvo:

cca. 60 ml/m² za jedan premaz

Grubo drvo:

cca. 100 ml/m² za jedan sloj

Primjena:

Opća pravila:

Priprema podloge i izvođenje soboslikarskih radova moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i preparirani radovi moraju se voditi prema objektu i zahtjevima kojima će objekt biti izložen. Pritom se pridržavajte važećih tehničkih listova BFS-a, izdanih prema tehničkim smjernicama, koje je izdao Savezni odbor za zaštitu boja i materijala. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odlomak 3 Radovi bojanja i lakiranja.

Daljnja obrada/uklanjanje slojeva boje kao što je brušenje, varenje, štavljenje itd., može uzrokovati stvaranje prašine i/ili pare. Radove treba izvoditi samo u dobro prozračenim prostorima. Ako je potrebno, koristiti prikladnu (dišnu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Po potrebi testirati na uzorku s površine i provjeriti prijanjanje presjekom i/ili lijepljenjem i otkidanjem tekstilne trake. U slučaju slojeva gornje konstrukcije (sustav boje), između pojedinih slojeva potrebno je izvesti međubrušenje.

Obrusite sive i istrošene drvene površine do temelja. Očistite i izbrusite potporne stare premaze. Zaobljeni oštri drveni rubovi. Za vodoravne površine osigurati dovoljan nagib odvodnje vode. Vlažnost drva ne smije prelaziti 12% za drvo listopadnog drveća i 15% četinjača. Što je podloga suša, to je dubina prodiranja veća, što poboljšava zaštitnu funkciju i vijek trajanja ostalih premaza. Nitro razrjeđivačem operite tropsko drvo sa spojevima koji usporavaju sušenje i nanesite probni sloj.

U eksterijeru preporučamo prethodnu obradu neobrađenog ili labavo postavljenog drva koje je osjetljivo na gljivice sa SÜDWEST Holz-Imprägnier-Grund. Slijedite tehnički list, DIN 68800, dio 3 i BFS vodič 18.

SÜDWEST AquaVision® Flächen-Lasur

Obrada:

Nanosi se kistom ili raspršivačem.

Ne nanositi na temperaturi nižoj od +5 °C i na izravnoj sunčevoj svjetlosti.

Primjena raspršivačem:

Postupak	Mlaznica	Tlak materijala / količina	Tlak zraka	Razrjeđivanje
Vysoki tlak	2,0 mm	-	1,8 - 2,0 baroa	5 - 10%
Niski tlak	srednja	cca. 3/4	cca.3/4	-
Airless (20 °C)	0,008" - 0,010"	100 - 120 bara	-	-
Airless (60 °C)	0,008" - 0,010"	80 - 100 bara	-	-
AirMix	0,008" - 0,010"	80 - 100 bara	1,5 bar	-

Sustav premaza:

Drvo pod rizikom od napada gljiva na otvorenom:

Nanesite temeljni premaz s impregnacijom SÜDWEST Holz-Imprägnier-Grund WV.

Nanesite 2 do 3 puta AquaVision® Flächen-Lasur.

Interijer:

2-puta nanesite AquaVision® Flächen-Lasur.

Razrjeđivanje/čišćenje alata:

Proces bez razrjeđivanja. Očistite alat vodom.

Sušenje:

(+20 °C / 60% relativna vlažnost)

Prašina se ne lijepi na površinu: cca. 1 sat
Neljepljivo na dodir: cca. 4 sata
Može se preraditi: cca. 6 sati

Pri niskim temperaturama i/ili visokoj vlažnosti zraka vrijeme sušenja se produljuje.

Kada se koristi na drvenim prozorima, preporučamo ostaviti prozore barem malo otvorene nekoliko dana prije nego što ih čvrsto zatvorite kako bi se spriječilo njihovo blokiranje (lijepljenje).

Posebne upute / upozorenja:

Najbolja postojanost premaza postiže se sa srednje tamnim nijansama drva, jer je tu UV zaštita optimalna i drvo nije tako jako pregrijano.

Na jako izloženim površinama preporučuju se 3 sloja!
Horizontalne površine sa stalnim opterećenjem vodom ili snijegom nisu prikladne kao podloga.

Kao bezbojna glazura može se koristiti vani isključivo za posvjetljivanje tamnih nijansi do max. 10%.

U slučaju nijanse boje 9118 Isolierweiß, pridržavajte se vremena sušenja od 24-48 sati prije daljnje obrade kako biste optimalno izolirali tvari sadržane u drvu.

Direktiva 2004/42/42 EZ

Proizvod "AquaVision® Flächen-Lasur" spada u VOC kategoriju proizvoda e (130 g/l) i stoga je VOC-sukladan.

VDL deklaracija (sadržane tvari):

Alkidne smole, akrilatne disperzije (anorganski i/ili organski pigmenti ovisno o nijansi boje), glikoli, glikol eteri, voda, sredstva protiv pjenjenja, sredstva za sušenje, sredstva za vlaženje, aditivi za granične površine, poliuretanski zgušnjivač, sredstva za zaštitu pri skladištenju na bazi MIT/BIT.

GISCODE: BSW30

Opće sigurnosne upute:

Osigurajte dobru ventilaciju tijekom obrade boja i lakova i kada se premazi suše. Držite hranu, piće i hranu za životinje izvan dohvata. Izbjegavajte kontakt s očima i kožom. Nemojte udisati prašinu prilikom brušenja.

Čuvati izvan dohvata djece. Ne dopustiti prodiranje u podzemne vode, vodotokove ili kanalizaciju.

Dodatne informacije možete pronaći u aktualnom sigurnosno-tehničkom listu na www.sudwest.sk

Skladištenje:

Čuvajte u hladnom, ali bez smrzavanja i suhom okruženju. U originalnom pakiranju može se čuvati 12 mjeseci.

Sakupljanje i odlaganje otpada:

Samo prazne spremnike treba predati na recikliranje. Prilikom likvidacije moraju se poštovati važeći zakonski propisi.

Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja nema odgovora u ovom tehničkom listu, naše servisno osoblje Vam stoji na raspolaganju: info@sudwest.sk

Od: Veljača / 2021 / KM